

Второй месяц года в нашем районе начался с череды аварий.

2 февраля участником ДТП стал несовершеннолетний молодой человек, не имеющий водительских прав. Вместе с другом он взял покататься «ВАЗ» 12-ой модели своей сестры, которая является его опекуном. На тот момент ее не было дома.

Был ли он уже в состоянии алкогольного опьянения или выпил спиртное во время поездки, еще предстоит выяснить следствию. Оказавшись на ул. Васенко, парень врезался в стоящий «ВАЗ-2114». Такая шалость его не остановила, продолжая жать на педаль газа, юный нарушитель въехал в столб. Теперь он уже испугался и бросил чужой автомобиль, скрывшись с места происшествия.

Очевидцы ДТП сообщили обо всем в ГАИ. Сотрудники полиции в ходе оперативно-розыскных мероприятий сразу задержали горе-водителя. От медицинского освидетельствования он отказался, хотя признаки опьянения были очевидны. Только ответственности нарушителю избежать не удалось, на него было составлено сразу несколько административных материалов. Кроме того, возможно, в отношении угонщика будет возбуждено уголовное дело по статье «неправомерное завладение автомобилем».

6 февраля в 8 часов вечера на 13 км автодороги Саранск-Рузаевка в аварии пострадало шесть человек. Безработный 26-летний водитель «ВАЗ-21140», следовавший по направлению к мордовской столице, сразу после поворота на Зыково выехал на встречку, где столкнулся с автомобилем «ВАЗ-21144». Им управлял 33-летний строитель, который ехал в Рузаевку. Молодой человек посадил в свою машину на ул. П. Морозова двух попутчиц. Вот только до места назначения довести их не смог. В результате ДТП водитель получил ушиб грудной клетки и колена. Больше всего пострадала 56-летняя пассажирка, которая оказалась в реанимации. Второй попутнице медпомощь была оказана на месте. Виновник аварии тоже ехал с двумя пассажирами.

Он и 26-летняя девушка оказались в больнице.

Часом позже в поселке Левженский на ул. Дачная странным образом в кювете очутились трое молодых людей. 28-летний водитель не справился с управлением и слетел с дороги, после чего наехал на дерево. В итоге вместе со своими 26- и 27-летними друзьями попал в больницу с ушибами грудной клетки, переломами ребер и другими ранами. У водителя взята кровь на анализ.